

ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.04.2015

ЛУКОЙЛ НАЧИНАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С MAN В РОССИИ

ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») поставит смазочные материалы ЛУКОЙЛ на сборочное предприятие и в собственные сервисные центры ООО «МАН Трак энд Бас РУС». Масла ЛУКОЙЛ будут эксплуатироваться в грузовиках и автобусах брендов MAN и NEOPLAN, выпускающихся и проходящих сервисное обслуживание на данных предприятиях.

«Сотрудничество с компанией «МАН Трак энд Бас РУС» является важным этапом в рамках реализации программы ОАО «ЛУКОЙЛ» по импортозамещению смазочных материалов. Начало партнерства с российским представительством ведущего немецкого автоконцерна позволит значительно укрепить позиции ООО «ЛЛК-Интернешнл» на российском и международном рынках смазочных материалов, а также выйти на качественно новый уровень взаимодействия с мировыми производителями автомобилей», - отметил генеральный директор ООО «ЛЛК-Интернешнл» Максим Дондэ.